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Hydrologie

Projekt €. 8 Vodné stavy toku (...) v
stanici (...) v roku 19XX/19XY



!adanie projektu C. 8

70 zadanych udajov zostrojte chronologicku ¢iaru vodnych
stavov a Ciaru prekrocenia dennych vodnych stavov a
zistite hodnoty M - dennych vodnych stavov pre M = 30, 90,
150, 210, 270, 330, 364 dni.



Chronologicka Ciara vodnych stavov

® Zakladnym sposobom vyhodnotenia je vykreslenie chronologickej
¢iary vodnych stavov

- Zoradenim dat vznika hydrologicky rad

Os X - ¢asova jednotka [den]

Os Y - vodny stav [cm]

Rozdiel max a min stavu = varia¢né rozpatie (amplitiida)

www.shmu.sk = vodne stavy



Vysledky

Tabul'ka 1 Vodné stavy toku XY na

stanici XX v hydrologickom roku
XY

MeSIAC | x| x| 1 I 1] I W VEOWID ] WIE I | X
def
1 70|70 [ 68 | B4 | 70| 62 | 110 | 86 98 [ 90 | 94 | 80
2 70 | 68 |68 | 64| 70| 66 | 106 | B84 | 98 | 90 | 88 | &0
3 70 | 6B |66 | G4 | G| 66 | 104 | 85 | 100 | 90 | 86 | 78
4 70 | 68 | 66 | 66 | GB | 66 | 100 | 85 | 100 | B8 | 82 | 78
5 70 | 6B [ 66 | 66 | BB | BE | 100 | 85 O | 84 | 8D | 78
6 70 | 70 [ 6B | 82 | 66| BE | 104 | 85 96 | 84 | BD | 78
7 68 | 7O [ 6B | 86 | 70| BB | 106 | 85 96 | 86 | 80 | 78
8 68 | 72 [ 68 | 90 | 70| 66 | 110 | &8 96 | 88 | 80 | 78
9 68 | 67 [ 68 | 90 | 70| 70 | 108 | 90 90 [ 88 | 80 | 78
10 68 | 66 | 70| 90 | 70| 72 | 106 | 94 | 90 | 90 | V6 | V6
11 G | 7O [ 70 90 | 70| 74 | 104 | 93 90 [ 88 | 76 | 76
12 69 | 7O [ 70 | 90 | 70| 84 | 104 | 92 B3 [ 88 | 76 | TR
13 69 | 6B [ 70| 90 | 70| 88 | 104 | 90 86 [ 84 | 74| 76
14 69 | 6B [ 6B | 90| 70| 88 | 95 89 B6 | 82 | 74| TR
15 69 | 70 [ GB | B6 | BB | 92 | B85 88 B6 | 80 | 74| 80
16 70 | 64 [ GB | 76 | 6B | 104 | B6 87 | 80 | 78 | 74 | 8O
17 70 |64 [ 6B | 76 | 6B | 105 | B6 86 80 [ 74 | 74| 80
18 6B | 64 [ GB | 76 | 6B | 106 | B6 85 80 [ 74 | 74| 80
19 GG | 60 [ GB | 76 | 6B | 106 | B6 83 80 [ 74 | 74| 80
20 GG | 62 [ 6B | 70 | 68 | 110 | B8 a0 80 [ 74 | 74| 80
21 GG | 76 [ 6B | 70 | 68 | 110 | B8 83 84 [ 70O | 74| 80
22 68 | 76 [ 6B | 70 | 6B | 115 | 90 87 | 86 | 80 | 73 | 8O
23 70 |74 [ 68| 70 | 6B | 108 | B6 85 88 [ 82 | 72| 80
24 72 | 70 [ 66 | B0 | 6B | 104 | B6 85 96 | 82 | 72| 78
25 70 | 70 [ 66 | 74 | 6B | 108 | B6 93 96 | 82 | 72| 78
26 70|70 [ 66 | 72| BB | 115 | B6 97 | 90 | 84 | 72 | 78
27 G5 | 72 |64 | 72 | 6B | 112 | 86 | 100 | 88 | B84 | 70 | 78
28 G5 | 74 |64 | VO | GB | 115 | B6 [ 100 | 94 | B4 | 86 | 78
29 65 | 70 | 64 62| 115 | 86 | 100 | 94 | 90 | 80 | 80
30 70 1 70 | 64 G2 | 110 | 88 | 100 90 | 84 | 80| 80
31 63 | 63 G0 a0 90 | 84 a0




Vysledky

Graf 1 Chronologicka ¢iara dennych vodnych stavov toku XY

Graf ¢.1:Chronologicka ¢iara dennych vodnych
stavov rieky Bela
(Liptovsky Hradok) 1965/1966
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etody hodnotenia vo

stavov

® Pri analyze ro¢ného chodu vodnych stavov nas zaujima ako dlho bol na
sledovanom toku prekroceny urcity vodny stav — zostrojime ¢iaru
prekrocenia priemernych vodnych stavov

Najcastejsie pracujeme s ro¢nym radom hodnot
Rad rozdelime do intervalov (v pripade zadania ¢&. 8 rozdelime do 20-
tich intervalov)

a zoradime zostupne (od najv. po najmensi)

Zistime kol'ko vodnych stavov sledovaného radu patri do prislusného
intervalu a vypocitame kumulativnu pocetnost

Os X - kumulativna pocetnost [dni od o po 365]
Os Y - vodny stav (o po hornd hranica intervalu) [cm]



Vysledky

Tabulka 2 Pocetnost vyskytu vodnych stavov toku XY (Hodnoty pre ¢iaru

prekrocenia)
Por. €. interval Pocset Kumulativna
intervalu od - do geanh pocetnost
stavov

1 115,00 - 112,25 4 4

2 112,25 - 109,50 6 10
3 109,50 - 106,75 3 13
4 106,75 - 104,00 12 25
5 104,00 - 101,25 0 25
6 101,25 - 98,50 11 36
7 98,50 - 95,75 7 43
8 95,75 - 93,00 7 50
9 93,00 - 90,25 2 52
10 90,25 - 87,50 41 93
11 87,50 - 84,75 31 124
12 84,75 - 82,00 19 143
13 82,00 - 79,25 30 173
14 79,25 - 76,50 27 200
15 76,50-73,75 17 217
16 73,75-71,00 11 228
17 71,00 - 68,25 50 278
18 68,25 - 65,50 67 345
19 65,50 - 62,75 14 359
20 62,75 - 60,00 6 365

Interval je sprava uzavrety ,(...-...>

Pri hrani¢nych intervaloch (prvy a posledny) je uzavrety z oboch strdn ,,<

«
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Graf 2 Ciara prekroc¢enia dennych vodnych stavov toku XY

Graf ¢.2: Ciara prekroéenia dennych vodnych stavov
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Tabul'ka 3 Hodnoty M - dennych vodnych stavov

M Vodny stav
[cm]
30 102
90 90
150 84
210 78
270 71
330 69
364 63
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